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[locTaHoBKa 3a4aun

3agaun Buaa

max x| Ax,
st.x e {-1,1}".

SDP penakcaumsi: xx' = X, Ho ybupaem rank X = 1:

max Tr (AX),
s.t. diag X = 1,
X=X, X=o.

OTeeT x nwetcs paHgomusnposanHo.[ns A > 0 B cpegHem paet
pa3pes He Xyxe 2/ OT MaKCUMasbHOro
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[locTaHoBKa 3a4aun

OavH 13 NpUMepoB — MOWMCK MaKCMMAasbHOMO pa3pesa

1
max Z wii(1 — xix;),
1<J
st.x;e{-1,1}, i=1,...n.
DKBMBaNeHTHO B TepMuHax Jlannacuana:
1
max ZXTLX,
s.t.x e {—1,1}".

34ech rapaHTum nyyile — cpefHuii paspes He xyxe =~ 0.878 ot
MaKC/MMasbHOro
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PaHr peweHnii

Mol xoTM pelueHnst maneHbkoro pasra. [Modemy?
> MeHblUe BapnaHTOB Npu paHZOMU3aLUK
» [lpn rank X = 1 To4Hoe pelueHue

Y10 Mbl 3Haem Mpo paHr:

Theorem (Pataki, 1998)

Paspewmnmas SDP-3agaq4a nmeet pewenne X, Takoe 410
rank X = r, r(r+1) < 2m, rge m — qucno orpaHnyeHni.

B Hawem ciyyae m=n
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[lovck ManopaHroBbIX peLleHnii

Y7o MOXHO AenaTh:

» Mpegctasuts X = VV' T, roe V pasmepa n X r, pewwatb Takyo
3agady [Burer, Monteiro, 2003]

> Pa3peLIJI/ITb BbINOJIHEHNE OrpaHI/I‘-IeHI/II7I TONbKO I'IpVI6J'II/I)KeHHO

[Ye, Zhang, 2007]
» MUHUMWU3NPOBATL PaHr MONYHEHHOrO PeLleHuns

Mocnennsas nocranoska ana Max Cut:

min rank X
s.t. diag X = 1,,
XT =X, X=0,

Tr (LX) = 4 - SDP.

Naes — penakcupoBaTh paspbiBHyto bYHKLUIO paHra u
orpaHuyeHmne Ha pyHKLMOHAN
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Penakcaunn parra. CuHrynsipHble 3Ha4eHUs

MpnbAN3NM OTHOLIEHMEM CUHTYASIPHBIX 3HAYEHWiA:

=T X (XX +el)71X.

o (X)
o?(X)+e¢

VnydweHne

rank X ~ O(X, ¢) = (1 + &) Tt (XT(XXT + 5/)’1X>

70}

rapaHTupyet

rank X
lrank X — ®(X, ¢)| < 9 max {rankX, Z
i=1
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Penakcauunmn paxra. LLlaTTeHoBCKME HOpMBbI

Mpu p < 1 Takast kKBa3u-Hopma:
P
T 2
IXI8 =30 =T (X X) .
i>1

Mpenen no p gact dpynkumio panra. Crnagum:

NI

XI5, =D (o7 + €)2 =Tr (XTX + 5/)
i>1

~ X2
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Penakcauumn patra. Log-Det

Ncnonbsyem
rank X ~ logdet (X 4 ¢/).

W3 psiga Telinopa
log det (X + /) ~ logdet (X, + /) + Tr ((Xn +el) 1 (X = X))
DTO NpuBEAET K ClefytoLleli UTepaTUBHON Npoueaype:

Xpi1 = argmin Tr ((Xn + 6/)71X) ,
XeK
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Metoabl pewenus. IRLS

Ons LLlaTTeHoBCKNX HOpM BBefeM BecC

p—2

A(X) = (XTX —f—s/) .
Torpa Takue utepauun coligytca Kk KKT-Touke:
n gTr (AXTX>
s.t. diag X = 1,

X' =X, X0,
4. W* <Tr(LX) < 4-SDP.
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MeToab! pewenns. [pagueHTHbIV cnyck

Ons LLIaTTeHOBCKNX HOPM N CUHTYNSIPHBIX 3HaYeHN
penapameTpusyem 3agady:

v

Hy>Hbl npoekummn Tonbko Ha PSD-koHYC 1 HVMXKHIOW rpaHb
dyHKuMOHaNa

v

Ons LatTena npu ware a < is(%”)/” He BbIXOAWUT N3
PSD-koHyca

[nst CMHTyNApHBIX 3HAYeHWA Npu ware o < s——= He

4(1+e9)
BbiIxoauT n3 PSD-koHyca

v

v

Beictpee IRLS, npumennmo ans bonbluimx 3agad
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PesynbtaTel. Yaydiwenns patra

LLIaTTeHOBCKME HOPMbI 11 CUHTY/SIPHbIE 3HAYEHUS YY4YLIAIOT PaHr,

HO 3HauuTenbHo pexe. Log-det:
Log-Det rank improvement (n=100, p=0.5) Log-Det rank improvement (n=200, p=0.5)
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PesynbTathl. YnyduleHnsa cpeaHero paspesa

Bce meToapl coxpaHsitoT cpefjHee 3HayeHne paspesa +1,
HO ymeHbLatoT gucnepcuto (xots Tr (LX) He paBeH onTumansHomy)

Log-Det cut improvement for n=50 and p=0.5
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BbiBoabi

B pabote npoaHanusmpoBaHa MUHUMU3ALUSI paHra AN NOJYYEHUs
mManopaHroebix pewenuii SDP-penakcayuum.
[MokaszaHo:

» cxogumocTb IRLS

> rapaHTWM Ha War rpagueHTHbIX CNYCKOB, YTO JaeT
NPUMEHNMOCTb ANs BoNbLINX pa3mMepHOCTEd

DKCnepuMeHTbI NOKasasu:
> CHWKeHMe paHra yaydluaeT pacrnpefefieHne pa3pesos
> Log-Det ny4ywe gpyrux noHW>aeT paHr 3ajayn

» Penakcauus sHadeHns dbyHKUMOHANA YyAyYULLAET paHr
PELLEHUNS, HO He yXy[llaeT cpefHuli paspes
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